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TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:  
 

  



Egyszerű többség 
 
 
 

Tisztelt Bizottság! 
 

A Liszt Ferenc utcai lakosok azzal a kéréssel fordultak a Polgármesteri Hivatalhoz, hogy az 
utca déli végén - felüljáró mellett - található „kötelező haladási irány jobbra” jelzőtáblát 
távolítsuk el. A lakóknak nagyban leegyszerűsítené a kijutást, ha a keleti irányban is 
kihajthatnának. Véleményük szerint a forgalom az érintett területen nem számottevő. 
 
Tájékoztatom a Bizottságot, hogy a Közutak tervezése (eÚT 03.01.11.) Útügyi Műszaki Előírás 
belterületi utak minta keretszelvényeire vonatkozó 4.7 pontja szerint lakó út kategóriában 
csökkentett sebesség (30 km/h) esetén is legalább 4,75 m burkolatszélességet kell biztosítani 

tehergépkocsi és személygépkocsi szembetalálkozásánál, illetve 4,25 m burkolatszélesség 
szükséges személygépkocsi személygépkocsival történő előzéséhez és kikerüléséhez. A 
forgalmi sávok jelölése esetén 5,50 méter a minimális alkalmazandó burkolatszélesség. A 
kérdéses útszakasz burkolatszélessége a jogszabály szerint nem felel meg a kétirányú 
forgalmi rend bonyolítására, azaz a kétirányú forgalmi rend bevezetéssel, a kétirányú 
közlekedésnek nem megfelelő szélességű útburkolat miatt, csak lehúzódással lehet 
közlekedni. 
 
Kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására. 
 
Szekszárd, 2015. október 8. 
 
                                                                                                                   Märcz László  

                                                                                               Igazgatóság-vezető  
 
 
 

HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi 
Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 27/2014. (XII.23.) önkormányzati 
rendelet 1. melléklet I.1.1. pontban kapott felhatalmazás alapján eljárva a Liszt Ferenc utcai 
lakosoknak az utca déli végén található kötelező haladási irányt jelző tábla levételére 
vonatkozó kérelmét 
 

- támogatja, 
- nem támogatja. 
 

Határidő: 2015. október 31. 
Felelős: Märcz László Igazgatóság-vezető                  
 


